

ŠIBENSKI List

ŠIBENIK
Srijeda,
25. studenoga 1953.
Izlazi tjedno
God. II. Broj 68
Cijena 10 dinara

ORGAN SOCIJALISTIČKOG SAVEZA RADNOG NARODA ZA GRAD I KOTAR ŠIBENIK



Naša borba za opstanak suviše je krvava i teška, premnogo su naši narodi prepatili da bi ih otrcanim klevetama itko mogao skrenuti s puta velike borbe za nezavisnost i bolju budućnost

TITO

na II. zasjedanju AVNOJ-a
29. XI. 1943. u Jajcu.

Završeni parlamentarni izbori

Manifestacija jedinstva i svijesti

Dr. Ivan Ribar izabran za zastupnika Saveznog vijeća

Nikola Sekulić izabran za zastupnika grada

Za Republičko vijeće Sabora NRH grad i kotar Šibenik podijeljeni su na tri izborna kotara.

IZBORNI KOTAR ŠIBENIK I. (grad Šibenik) — upisano 12.271 birač, glasalo 11.139 ili 90,77%. Za Nikolu Sekulić-Bunka glasalo je 11.003 birača.

Rezultati glasanja po blokovima:

- Gorica — upisano 920 birača, glasalo 830 ili 90,22%.
- Grad — upisano 1028, glasalo 912 ili 88,72%.
- Obala — upisano 1091, glasalo 966 ili 88,54%.
- Dolac — upisano 728, glasalo 672 ili 93,25%.
- Crnica — upisano 945, glasalo 890 ili 94,18%.
- Grada — upisano 862, glasalo 762 ili 88,40%.
- Subićevac — upisano 744, glasalo 703 ili 94,49%.

Varoš I. — upisano 736, glasalo 663 ili 90,08%.

Varoš II. — upisano 679, glasalo 609 ili 89,69%.

Plišac — upisano 1107, glasalo 979 ili 88,44%.

Skopinac — upisano 885, glasalo 828 ili 93,56%.

Baldekin — upisano 1174, glasalo 1090, ili 92,85%.

Mandalina — upisano 794, glasalo 709, ili 89,29%.

Zablace — upisano 468, glasalo 429, ili 91,67%.

Donje-Polje — upisano 110, glasalo 97, ili 88,18% birača.

Drugi izborni kotar izabrao Peru Škaricu

IZBORNI KOTAR ŠIBENIK II. — upisano 17.031 birač, glasalo 15.728, ili 92,12%.

Rezultati po općinama:

- Šibenik-Vanjski — upisano 9.795 birača, glasalo 9.217, ili 93,15%.
- Zlarin — upisano 2.937, glasalo 2.692, ili 90,06%.
- Rogožnica — upisano 1.949, glasalo 1.808, ili 91,43%.
- Primošten — upisano 2.350, glasalo 2.161, ili 91,02%.

Gušte Šprljan izabran na trećem izbornom kotaru

IZBORNI KOTAR ŠIBENIK III. — upisano 17.574 birača, glasalo 15.775, ili 87,96%.

Izborni rezultati po općinama:

- Đevrske — upisano 3.487 birača, glasalo 3.212, ili 88,93%.
- Skradin — upisano 4.526, glasalo 4.118, ili 90,25%.
- Tijesno — upisano 6.067, glasalo 5.290, ili 86,15%.
- Vodice — upisano 3.494, glasalo 3.155, ili 90,04%.

GRAD I KOTAR ŠIBENIK sačinjava jedan izborni kotar za Savezno vijeće Narodne skupštine FNRJ. Upisano je 46.312 birača, glasalo 42.880 ili 92,58%.

Za dra. Ivana Ribara glasalo je 42.402 birača.

Ivo Družić zastupnik Saveznog, a Slavo Radin i Marin Kršul Republičkog vijeća proizvođača

Jučer poslije podne u zgradi Narodnog odbora kotara izvršeno je glasanje za zastupničke kandidate Saveznog i Republičkog vijeća proizvođača u grupi industrije, trgovine i zanatstva. Proizvođači su glasali posredno preko odbornika vijeća proizvođača Narodnog odbora kotara.

Sa Savezno vijeće proizvođača Narodne skupštine FNRJ izabran je Ivo Družić, direktor Tvornice glinice i aluminijske u Lozovcu, dok su za Republičko vijeće proizvođača Sabora NRH izabrani Slavo Radin, radnik Tvornice lakih metala »Boris Kidrič« i Marin Kršul, inženjer u Tvornici elektroda i ferolegura.

Izvršili svoju građansku dužnost

Dan izbora nije zatekao naše birače nepripravne. Obimne predizborne političke pripreme u gradu i selima kotara imale su vidnog utjecaja na raspoložene birače, koji su se u ranim jutarnjim satima okupljali pred svojim svečano okićenim biračima nastojeći da među prvima izvrše svoju građansku dužnost. Na svim biračima vladalo je kod naroda vedro raspoloženje. Ljudi, žene i omladina bili su zadovoljni i sretni što im se pružila prilika da 22. novembra manifestiraju svoj patriotizam. Svi su oni ponosno pristupili glasanju, jer su svjesni, da ispunjavajući glasački listić, ne glasaju samo za zastupničke kandidate, nego da tim činom daju svoj glas za socijalizam, za slobodu i nezavisnost svoje drage domovine, da daju svoj glas za voljenog Tita. I upravo zato je

(Nastavak na 2. strani)

DESET GODINA

Put pred našim narodima nikada nije bio ravan. Neravnine i prepreke oni su izravnavali borom, kroz krv i patnju. Ni danas taj put nije bez teškoća.

Ali osnovne prepreke su uklonjene: naša zemlja je moćna zajednica slobodnih i ravnopravnih naroda, nezavisna i socijalistička. Razvijati je i jačati na toj osnovici, i takvu, prva je patriotska i socijalistička dužnost naših ljudi, dužnost nacionalna i internacionalna. Samo socijalistička Jugoslavija može biti Jugoslavija i nezavisna. Drukčija Jugoslavija i ne bi mogla postojati, a ako bi i bila ne bi mogla biti nezavisna, svoja. To je istina koje su naši narodi potpuno svjesni, a koju priznaju objektivni i napredni ljudi u inozemstvu.

Na putu radanja i trajnog uspona nove Jugoslavije Drugo zasjedanje AVNOJ-a ima istaknuto mjesto.

Narodni ustanak, dvije i pol godine nadjudskog borbe protiv jakih okupatora i protiv domaćih izroda, koju su narodi Jugoslavije vodili okupljeni u Narodnom frontu pod vodstvom Komunističke partije i Tita — pripremilo je odluke Drugog zasjedanja AVNOJ-a.

Već je odavno, gotovo s prvim danom ustanka, postojala narodna vlast, već su postojala vrhovna politička tijela pojedinih naroda Jugoslavije kao predstavnici njihove Narodno-oslobodilačke borbe, postojao je AVNOJ kao vrhovni politički predstavnik NOB-e svih naroda Jugoslavije (I. zasjedanje AVNOJ-a, studenoga 1942. u Bihaću), postojala je snažna Narodno-oslobodilačka vojska, koja je neprijatelju zadavala teške udarce i koja je pred Drugo zasjedanje AVNOJ-a već bila skršila pet neprijateljskih ofenziva, koja je u četvrtoj i petoj neprijateljskoj ofenzivi vodila najslavniju bitku ne samo našeg narodno-oslobodilačkog rata, nego i najslavniju bitku i pobjedu antifašističkih snaga u Drugom svjetskom ratu. Snaga naših naroda rasla je neodoljivo i silno. Kroz njihova stradanja, krv, patnju i pobjede zriolo je radanje nove Jugoslavije.

Još 1942. god. u poznatom članku: Nacionalno pitanje u Jugoslaviji u svjetlosti narodno-oslobodilačke borbe, drug Tito je pisao:

»Riječ narodno-oslobodilačka borba — bila bi samo jedna fraza, pa čak i prevara, kada ona ne bi, osim općeg jugoslavenškog smisla imala i nacionalni smisao za svaki narod posebice, t. j. kada ona ne bi, osim oslobođenja Jugoslavije, značila u isto vrijeme i oslobođenje Hrvata, Slovenaca, Srba, Makedonaca, Arnauta, muslimana i t.

»Svi kasniji napori domaće reakcije, kvistinga i izbjegličke vlade, koju su podupirale velike sile, da okrene točak natrag — propali su. Dva sporazuma Tito-Šubišić mogla su se bazirati samo na odlukama Drugog zasjedanja AVNOJ-a. Preporuka (ustvari pritisak) Sloboda, ravnopravnost i bratstvo — bila je ideja vodiča naših naroda u njihovoj narodno-oslobodilačkoj borbi,

koja ih je prožela od prvog dana te borbe.

Zato su već rano bili sazreli uvjeti radanja nove Jugoslavije. To bi AVNOJ već bio učinio na svom prvom zasjedanju. Ali su Staljin i Kominternina (ustvari samo Staljin i njegovata vlada), licemjerno smatrali, da bi konstituiranje nove Jugoslavije, a uz postojanje izbjegličke kraljevske vlade u Londonu, koju zapadne velike sile priznaju kao jedinu legitimnu vladu, moglo škoditi jačanju antihitlerovske koalicije. Staljin je kočio time našu narodnu revoluciju. Međutim, ne za dugo. Jer ona je bujala nezavisna, svoja. Naši narodi su u plamenu oslobodilačkog rata svojim životima i imovinom plaćali izdajničku politiku kraljevske vlade, koja je, tu u Jugoslaviji, preko Mihailovića i svojih povjerenika iz redova krupne buržoazije, surađivala s okupatorom i s ustašama u borbi protiv NOV i narodne vlasti, a našu borbu i pobjede prikazivala kao svoje.

Iz srca naših naroda, iz njihove borbe, odozdo, rastao je zahtjev, program: stvoriti novu Jugoslaviju.

Na svom Drugom zasjedanju u Jajcu 29. i 30. studenoga 1943. g., AVNOJ je taj zahtjev i program ostvario. AVNOJ se konstituirao u najviše zakonodavno i izvršno predstavničko tijelo naroda Jugoslavije, u narodni parlament, i stvorio narodnu vladu, NKOJ (Nacionalni komitet oslobođenja Jugoslavije). Nova Jugoslavija konstituirala se kao federativna zajednica slobodnih i ravnopravnih naroda. Izbjegličkoj vladi oduzeta je pravo da predstavljaja naše narode i u njihovom ime sklapa ugovore, a kralju je zabranjen povratak u zemlju dok narod ne odluči, poslije rata, o sudbini monarhije.

Reakcija je bijesnila. Staljin je također bijesnio. Rekao je da su odluke AVNOJ-a nož u leđa SSSR-u.

Pojam nova Jugoslavija nije u sebi sadržavao samo federativno uređenje na bazi prava naših naroda na samoodređenje, njihovu slobodu i ravnopravnost, već i pravednije društveno uređenje, veća prava radnog naroda, koji treba i dalje da bude temelj i nosilac razvika nove države. To je radnim ljudima naših naroda bilo jasno od prvog trenutka, čim su saznali za odluke AVNOJ-a u Jajcu. Oni su i vodili tešku narodno-oslobodilačku borbu upravo zato, jer im je ona otvarala izgled boljeg života, života bez eksploatatora, monarhije, ustaša, i četnika, bez kolonijalnog položaja prema razvijenijim državama, bez gladi, nezaposlenosti i neimaštine, bez dugova agrarnoj banci i t. d.

Svi kasniji napori domaće reakcije, kvistinga i izbjegličke vlade, koju su podupirale velike sile, da okrene točak natrag — propali su. Dva sporazuma Tito-Šubišić mogla su se bazirati samo na odlukama Drugog zasjedanja AVNOJ-a. Preporuka (ustvari pritisak) Sloboda, ravnopravnost i bratstvo — bila je ideja vodiča naših naroda u njihovoj narodno-oslobodilačkoj borbi,

(Nastavak na 2. strani)

Licemjerstvo zaista dostiže svoj vrhunac

Poslovni upravitelj OPZ Tijesno, već duže vremena nastoji dovesti u zabludu kako upravni i nadzorni odbor, tako i članstvo OPZ Tijesno. On neprekidno govori kako OPZ-i Tijesno, Narodna banka, Kotarski zadružni savez i »Prehrana« onemogućuju pravilan rad. Kako NB-a uskraćuje obrtno kredite, Kotarski zadružni savez i dr. poduzeća plaćaju popovoljnijim cijenama poljoprivredne proizvode OPZ Pirovac, Vodice i drugih, a »Prehrana« daje brašno drugim zadrugama (Murteru, Pirovcu, Jezerima i drugima) u neograničenim količinama, dok Tijesno ima određeni minimum. »Sve to oni rade po nečijem nagovoru, jer ja nisam član SK kao oni drugi« — kaže Pere Stegić. S takvim i sličnim smicalicama on često nastupa. Netko misli, da on sasvim slučajno tako postupa. Nije tako. On to sasvim svjesno radi, i s određenim ciljem: da narodu dokaže, kako on sve radi što može, ali nije komunist, pa mu se to onemogućuje, i to baš od »nekog«, a taj »netko« opet su komunisti koji se nalaze na pojedinim odgovornim položajima, pa nam onemogućuju rad. Tako bi on htio odvojiti narod od komunista.

Njemu je to mnogo lakše reći, nego da istupi jasno i otvoreno pred upravni i nadzorni odbor i svoje zadrugare, pa da kaže: »Ja nisam sposoban da radim, da se snalazim u današnjim uvjetima, jer su mi shvaćanja sasvim suprotna današnjoj stvarnosti.«

Pored toga cilj mu je, da podgrijeva jednu staru i propalu mržnju sela sa selom. I treće, on je licemjerman i egoističan čovjek.

Kad bi ostali samo na navedenom, onda bi ono zaista izgledalo prestrogo i kao neki moj lični obračun s njim. Radi toga ću navesti neke činjenice.

Već gotovo godinu dana govori, kako Narodna banka onemogućava rad OPZ Tijesno, kako ne će da isplaćuje pojedine fakture, kako su im obrtni krediti mali, dok su drugima znatno veći. Na njegov postupak, tražio sam od njega, kao poslovnog upravitelja, da mi točno pismeno navede sve ono što mu onemogućuje rad kod Narodne banke, da odemo jednom zajedno u Šibenik, te utvrdimo razloge. Ali Pere ništa konkretno, već uvijek po svojoj staroj: »Ja nisam komunist«, »Oni nam ometaju rad«.

Jednom sam ga susreo u Šibeniku, te smo skupa pošli k direktoru Narodne banke da vidimo tko ometa rad OPZ Tijesno. Raspravljali smo oko jedan sat i na kraju će Pere:

— Mi sa Narodnom bankom nemamo nikakvih smetnji, mi smo s njom imali uvijek dobro razumijevanje, samo tu nama ometa Zadružni savez.

— Dobro, ajmo da i s njime raščistimo stav.

— Ma sada nije potrebno, to ćemo drugi put.

Taj drugi put do danas nije došao.

Pere je nalazio rješenje u ogovaranju, a ne u ekonomskom razmatranju i nije htio da vidi, kako je njegova nerazumna politika u trgovini zaledila zadrugu nekoliko stotina hiljada dinara u tekstilu i drugoj robi, koja već dvije godine leži u zadržanoj prodavaonici. Ne vidi da kredit nije korišten do maksimuma, da je promet i obrtaj mogao biti viši, sa malo više ekonomskog i trgovačkog smisla.

Kada je u posljednje vrijeme došlo do veće potražnje brašna, on opet ustaje i kaže:

— E, meni se ometa. Murter, Pirovac i Jezera dobili su brašna koliko su htjeli, a Tijesno ne može. Uvijek se nama ometa.

— Dobro Pere, ajmo direktoru »Prehrane« da vidimo što je, nezdugo je napamet govoriti.

Sutradan smo otišli zajedno direktoru »Prehrane« u Šibenik i evo što smo doznali:

U mjesecu listopadu Tijesno, koje ima 1836 stanovnika, dobilo je 22.500 kg brašna, Murter sa 2279 stanovnika 27.700 kg, Pirovac 1994 stanovnika 24.900 kg, Betina, koja ima 1181 stanovnik, 11.800 kg, a Jezera sa 907 stanovnika, primila su 12.400 kg brašna.

Dakle, kako vidimo Pere, nekih znatnijih razlika uopće nema, pa zašto nas stavljaš u zabludu? Takva tumačenja dovode do mržnje sela sa selom. Kako si mogao govoriti ono u što nisi siguran i što nisi provjerio?

— Ja sam razgovarao, kaže Pere, sa tim i tim, pa mi je rekao kako su oni dobili toliko, da mogu davati po 50 kg na kuću, a mi samo toliko da možemo dijeliti tek 1.50 kg na osobu.

Ti si kod mene u razgovoru sa još nekim članovima uprave zauzimao stav da OPZ protegne svoju djelatnost na ribarstvo, a kada je konačno odobren kredit od 800.000 dinara za armanje kanaštre, ti si to odbio.

Slično se dogodilo i sada.

Na jednoj sjednici upravnog odbora, kojog sam prisustvovao i ja kao član nadzornog odbora i uprave SRZ, kada smo upravnom odboru OPZ predložili, da uslijed likvidacije SRZ, koja će nastupiti u idućoj godini, razmotri mogućnost preuzimanja ribarskih brodova, mreža, zatim poljoprivrednih strojeva, pa možda i nekih vinograda, kao i kornja, ti si tada zauzimao stav kako bi bilo dobro preuzeti sve, a ribarstvo u prvom redu.

Fredsjednik SRZ i ja iznijeli smo uvjete pod kojima bi OPZ preuzela određena sredstva. Mi smo vam kazali: »Ako vi preuzmete brod, mrežu i ostalo, onda

preuzimate u tolikom iznosu i dinara godišnje, a što je najgore onemogućio da na tržište dođe još 3 do 5 vagona ribe, što je povećalo cijeni ribi, a time i pogoršao životni standard naših radnih ljudi.

Licemjerstvo zaista dostiže svoj vrhunac!

Taj »zaštitnik« seljaka nastoji seljacima naturiti mišljenje da se može odvojeno promatrati industriju od poljoprivrede, da se poljoprivredu može unaprediti njegovim, i njemu sličnih, čarobnim govorima i njegovim »blagoslovom«, a bez razvijene industrije, koja poljoprivredi osigurava dovoljno mehaničkih i drugih sredstava.

Vi »zaštitnici« seljake kao da ne vidite dvije teške sušne godine od čega je naša poljoprivreda pretrpjela ogromne gubitke, gubitke od oko 263 milijarde dinara. Pitam vas koliko je našeg naroda stradalo od gladi, koliko je imetaka palo pod stečaj? Tu ne možete odgovoriti, jer takvih primjera nema. A koliko je u takvim godinama u staroj Jugoslaviji stradalo seljaka, domaćinstava, jer nisu mogli izdržati kapitalističku i crnoberzijansku spekulaciju. Tu biste zaista mogli dati itekako velik broj primjera.

Korijen takvih shvaćanja, kao što je Pere Stegića, očito je u zastarjeloj i otrcanoj ideologiji mačekovštine, ali i u egoizmu, u ljudskom nemoralu.

Roko Frkić

Završen jednogodišnji trgovački tečaj

Nedavno je završio radom jednogodišnji trgovački tečaj, koji je organizirala Trgovinsko-ugostiteljska komora u Šibeniku a u suglasnosti sa NO-om gradske općine. Za tečaj, koji je trajao punih 10 mjeseci, bili su angažirani, pored dvojice nastavnika škole učenika u privredi, i nekoliko stručnjaka iz naših privrednih poduzeća i ustanova. Na tečaju, koji je pohađalo 21 polaznik, od čega 15 ženskih, bili su zastupani ovi predmeti: srpsko-

hrvatski jezik, ekonomska geografija, poznavanje robe, stručna računica, organizacija i tehnika privrede i državno uređenje sa zakonodavstvom. Svi polaznici na kraju su polagali završni ispit i sa uspjehom ga položili, tako da srednja ocjena iznosi 3,07.

Najveći broj polaznika bio je iz »Gradskog magazina«, zatim »Kornata« i »Prehrane«. Ujedno se vrše pripreme za otvaranje još jednog takvog tečaja u našem gradu.

O B A V I J E S T

OBAVIJEŠTAVAMO SVA PRIVREDNA PODUZEĆA DA SMO PROMIJENILI DOSADAŠNJI NAZIV »GRADSKO GRADEVNO PODUZEĆE — ŠIBENIK

U »RAD« — GRADEVNO PODUZEĆE ŠIBENIK

I DA ĆE ONO U BUDUĆE POD TIM IMENOM POSLOVATI.

»RAD« — GRADEVNO PODUZEĆE ŠIBENIK

Naplata poreza na kotaru Općina Djevske prednjači

Doprinos, naših radnih seljaka 9.000.000.— dinara. Naplata poreza mnogo je pridonijela i to što je narod bio upoznat o roku, do kojeg se porez treba naplatiti. Socijalistički savez radnog naroda u pojedinim mjestima tumačio je važnost naplate poreza baš u jeku predizborne agitacije i tako se naplata odvijala sve bolje.

U naplati poreza ističe se kao i uvijek Skradin, a naročito općina Djevske. Među boljima je i Primošten i Zlarin, dok su općina Vodice i Šibenik-vanjski osrednje, a kao slabe ostaju i dalje Rogoznica, a osobito Tijesno. Prema postotku izvršenja plana naplate za mjesec studeni po općinama, plan je izvršen kako slijedi:

Općina	Plan naplate	Ostvareno do 21. XI.	U postotku
Djevske	1.700.000.—	1.986.000.—	115 %
Skradin	2.000.000.—	1.657.000.—	82,8%
Primošten	700.000.—	655.000.—	93,6%
Zlarin	700.000.—	649.000.—	92,7%
Vodice	2.000.000.—	1.390.000.—	69,4%
Šibenik-vanjski	5.000.000.—	2.300.000.—	46,1%
Rogoznica	400.000.—	160.000.—	40 %
Tijesno	2.200.000.—	584.000.—	26,6%

Kako se vidi iz prednjeg, općina Djevske izvršila je plan naplate do 21. XI. sa 115%, a da nije upotrebljena ni jedna prisilna naplata. Drugovi iz općine su se potrudili da objasne svakom poreskom obvezniku, pored oglasa, da je rok za plaćanje 15. XI. i da će se poslije toga roka zaračunavati kamate na nenaplaćeni porez i da će se prići prisilnoj naplati. Prirodno je, da je to imalo i svojeg efekta. Ima nekoliko sela u ovoj općini u kojima nema više ni jednog poreskog obveznika koji nije izvršio svoju porešku obavezu do konca ove godine. U tom pogledu naročito se ističu sela Ladevci i Ostrovica.

Slično je bilo prilikom naplate ovih dana u Skradinu, Zlarinu i Primoštenu, gdje su pojedini poreski obveznici pozajmljivali novac ili prodavali svoje poljoprivredne proizvode i samo naplata obavezu do određenog roka.

Općina Šibenik-vanjski i Vodice, iako se naplata poreza pokrenula posljednje vrijeme, mogle bi biti mnogo bolje uz veće zalaganje izvršnih organa i rukovodstva ovih općina. Pored njihova zalaganja potrebno bi bilo da se pokrene i organizacija SSRN na objašnjavanju važnosti izvršavanja ovih poreskih obaveza bez upotrebe prisilnih mjera i stvaranja suvišnih troškova samim poreskim obveznicima.

Rukovodstvo općine Rogoznica garantira da će svoj plan naplate ostvariti do konca ovog mjeseca, ali rezultat naplate do danas je sljedeći:

OBAVIJEŠT

Obaviještavamo svo građanstvo da ćemo ovih dana preseliti u novu zgradu, koja se nalazi u ulici Borisa Kidriča br. 40 (Grada), gdje ćemo u buduću i poslovati.

GRADSKI VODOVOD, ŠIBENIK

Svim radnim ljudima grada i kotara

čestita

29. NOVEMBRA
DAN REPUBLIKE

Radni kolektiv građevnog poduzeća

»RAD« - ŠIBENIK

(b. Gradsko građevno)

**MJESNO SINDIKALNO VIJEĆE
ŠIBENIK**

čestita

*svim radnim ljudima našeg grada
i kotara*

29. NOVEMBRA

**PRAZNIK NARODA
SOCIJALISTIČKE JUGOSLAVIJE**

*želeći nove uspjehe u daljnjem radu
na socijalističkoj izgradnji*

»PREHRANA«
PODUZEĆE ZA PROMET PREHRAMBENIM
ARTIKLIMA - ŠIBENIK

čestita

*svojim potrošačima i zadrugarima
grada i kotara Šibenik*

**PRAZNIK NARODA JUGOSLAVIJE
29. novembra**

PILANA I TVORNICI SANDUKA - ŠIBENIK

*Svim svojim poslovnim prijateljima i
građanima Šibenika*

čestita

**29. NOVEMBRA
DAN REPUBLIKE**

»NAPRIJED« — Soboslikarska, ličilačka i pismoslikarska
zadruga s o. j. Šibenik

čestita

svojim poslovnim mušterijama

DAN REPUBLIKE

**Radni kolektiv
Trgovačkog poduzeća „KORNAT“ Šibenik**

čestita građanima grada i kotara Šibenik

DAN REPUBLIKE

*i obavezuje se da će i dalje sa još više elana raditi na poboljšanju
asortimana i sniženju svojih troškova, kako bi omogućio građanima
što bolje i jeftinije snabdjevanje robom široke potrošnje u svojim
prodavaonicama.*

TRANSJUG - ŠIBENIK
Međunarodno otpremništvo

povodom Dana Republike

*upućuje svojim mušterijama
i poslovnim suradnicima
srdacne čestitke*

SVIM SVOJIM MUŠTERIJAMA

čestita

**29. NOVEMBRA
PRAZNIK NARODA JUGOSLAVIJE**

**GRADSKO OBRTNO PODUZEĆE
„Dane Rončević“ - Šibenik**

**Praznik naroda
Jugoslavije
29. novembra**

čestita

svim radnim ljudima grada i kotara

**Ribarski kombinat „KORNAT“
Šibenik**

**Svim trudbenicima
naše zemlje**

čestitamo

29. novembra
praznik svih naroda
Jugoslavije



Radni kolektiv
Tvornice elektroda i ferolegura
Šibenik

Svim radnim ljudima naše
socijalističke domovine

čestita

29. novembra

PRAZNIK NARODA JUGOSLAVIJE
Kolektiv brodogradilišta »Velimir Škorpić« - Šibenik

PRAZNIK NARODA JUGOSLAVIJE
29. NOVEMBRA

čestita svim svojim potrošačima

„MESOPROMET“ - ŠIBENIK

Kinopoduzeće - Šibenik

čestita svim svojim posjetiocima

TELEFON BROJ 2-83

29. NOVEMBRA

rođendan naše Republike

Narodni odbor gradske općine Šibenik

čestita

svim građanima

29. NOVEMBRA

VELIKI PRAZNIK NARODA JUGOSLAVIJE

želeći im nove uspjehe u
socijalističkoj izgradnji

Svim svojim poslovnim mušterijama

čestita
29. NOVEMBRA
Dan Republike

„Š T A M P A“
Tiskarsko-knjigovežarsko poduzeće
ŠIBENIK

AUTOTRANSPORTNO PODUZEĆE
Šibenik

čestita
građanima grada i kotara
DAN REPUBLIKE

KOMBINAT »BOROVO«
PRODAVAONICA ŠIBENIK

čestita
svim svojim mušterijama
Dan Republike

Narodni odbor kotara Šibenik

Č E S T I T A

29. NOVEMBRA DAN REPUBLIKE

svim zadrugarima, poduzećima i ustanovama
na području kotara Šibenik, kao i radnim lju-
dima grada i kotara

Svojim potrošačima čestita

29. NOVEMBRA DAN REPUBLIKE

Poduzeće „VOĆE“ - Šibenik

PRODUKTIVNA DRVODJELSKA ZADRUGA
Š I B E N I K

Svim svojim mušterijama

čestita

DAN REPUBLIKE

RADNI KOLEKTIV TVORNICE LAKIH METALA
„BORIS KIDRIČ“
Š I B E N I K

č e s t i t a

TRUDBENICIMA NAŠE ZEMLJE

29. NOVEMBRA

*praznik naroda
socijalističke Jugoslavije*

Svim radnim ljudima
našeg grada i kotara

č e s t i t a

**29. novembra
PRAZNIK
NARODA JUGOSLAVIJE**

**Pomorsko građevno
poduzeće - Šibenik**

Svim svojim mušterijama,
te radnim ljudima grada i kotara

č e s t i t a

29. novembra

Dan Republike

Gradske transportno poduzeće
„JADRAN“ — ŠIBENIK

Poduzeće Luka i skladišta - Šibenik

č e s t i t a

radničkoj

klasi

naše

z e m l j e

29. NOVEMBRA

PRAZNIK NARODA JUGOSLAVIJE

»IZGRADNJA« Građevno poduzeće - Šibenik

č e s t i t a

svim radnim ljudima naše
socijalističke zemlje

29. NOVEMBRA



Dan Republike

PRAZNIK NARODA JUGOSLAVIJE 29. NOVEMBRA

č e s t i t a

svim svojim potrošačima

„**Gradski magazin**“
TRGOVAČKO PODUZEĆE — ŠIBENIK